ПРОТОКОЛ № 88
очередного заседания Совета 

Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация 

«Объединение Строителей Подмосковья»

Дата проведения заседания: 16 октября 2014 г. 

Место проведения заседания: Московская область, г. Люберцы, ул. Котельническая, д. 10.
Присутствовали:
Председатель Совета – Горовой Владимир Евгеньевич

Члены Совета: 

Крымский Дмитрий Борисович 

Кузина Ольга Владимировна

Степанов Александр Сергеевич 

Манухин Алексей Витальевич

Всего 5 (пятеро) из 5 (пяти) человек
Кворум имеется
На заседании Совета Партнерства присутствовал без права голосования:

Подольский Евгений Михайлович – Директор НП «СРО «ОСП».
Повестка дня:

1. О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Объединение Строителей Подмосковья» ЗАО «Роснедра», ООО «СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «СЭМ», ООО «Универсал» и ООО «Строительная компания Фаворит».
2. О внесении изменений в Свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, члену Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Объединение Строителей Подмосковья» ЗАО «Фонд Ветеранов Спорта» в связи с реорганизацией в форме преобразования и изменением идентификационных данных.

3. Разное.

Утверждение повестки дня заседания Совета:

Голосовали:

За – 5 голосов 

Против – 0 голосов;

Воздержались – 0 голосов.

Решение принято.

Повестка дня заседания Совета Партнерства принимается.

Выступил В.Е. Горовой

Предложил избрать секретарем заседания Совета Е.М. Подольского. 

Голосовали: ЗА-5; ПРОТИВ-0; ВОЗДЕРЖАЛИСЬ-0. 

Решили: избрать секретарем заседания Совета Е.М. Подольского.
По повестке дня:

1. По первому вопросу повестки дня: 

«О внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, членам Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Объединение Строителей Подмосковья» ЗАО «Роснедра», ООО «СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «СЭМ», ООО «Универсал» и ООО «Строительная компания Фаворит».


Выступил Директор Партнерства Подольский Е.М., который сообщил, что в Некоммерческое партнерство «Саморегулируемая организация «Объединение Строителей Подмосковья» поступили заявления о внесении изменений в Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, от членов НП «СРО «ОСП»:

Закрытого акционерного общества «Роснедра» (ИНН 5044010830);
Общества с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «СЭМ»
(ИНН 5027174349);

Общества с ограниченной ответственностью «Универсал» (ИНН 5024122568);

Общества с ограниченной ответственностью «Строительная компания Фаворит»
(ИНН 5001098076).

Он сообщил, что документы вышеуказанных организаций рассмотрены Контрольным отделом и соответствуют требованиям к выдаче Свидетельства о допуске к видам работ, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Решили:

Внести изменения в Свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и выдать Свидетельства взамен ранее выданных членам НП «СРО «ОСП»:

Закрытому акционерному обществу «Роснедра» (ИНН 5044010830);

Обществу с ограниченной ответственностью «СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ «СЭМ» (ИНН5027174349);

Обществу с ограниченной ответственностью «Универсал» (ИНН 5024122568);

Обществу с ограниченной ответственностью «Строительная компания Фаворит»
(ИНН 5001098076).

Голосовали:

За – 5 голосов;

Против – 0 голосов;

Воздержались – 0 голосов.

Решение принято.

2. По второму вопросу повестки дня:
«О внесении изменений в Свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства, члену Некоммерческого партнерства «Саморегулируемая организация «Объединение Строителей Подмосковья» ЗАО «Фонд Ветеранов Спорта» в связи с реорганизацией в форме преобразования и изменением идентификационных данных».

Выступил Директор Партнерства Подольский Е.М., который доложил о поступившем в Партнерство заявлении от члена НП «СРО «ОСП» Закрытого акционерного общества «Фонд Ветеранов Спорта» (ИНН 5002001880) о внесении изменений в Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, в связи с реорганизацией в форме преобразования и изменением идентификационных данных, а именно, Закрытое акционерное общество «Фонд Ветеранов Спорта» (ИНН 5002001880, ОГРН 1035007905437) реорганизовано в Общество с ограниченной ответственностью «БронГазСтрой» (ИНН 5002133407, ОГРН 1145040011820). Документы, подтверждающие указанный факт, представлены. 
Решили:

Внести изменения в Свидетельство о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, и выдать Свидетельство взамен ранее выданного, члену НП «СРО «ОСП» Обществу с ограниченной ответственностью «БронГазСтрой» (ИНН 5002133407, ОГРН 1145040011820), в связи с реорганизацией, согласно заявлению с указанием видов работ, на которые ранее было выдано Свидетельство о допуске к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства.
Голосовали:

За – 5 голосов;

Против – 0 голосов;

Воздержались – 0 голосов.

Решение принято.

3. По третьему вопросу повестки дня:
«Разное»

Выступил Директор Партнерства Подольский Е.М., который проинформировал членов Совета о текущей деятельности Партнерства. В обсуждении приняли участие Горовой В.Е., Степанов А.С., Кузина О.В., Манухин А.В., Крымский Д.Б., Подольский Е.М.
Решили: 

Принять к сведению информацию Подольского Е.М. и одобрить деятельность Партнерства. 

Голосовали:

За – 5 голосов;

Против – 0 голосов;

Воздержались – 0 голосов.

Решение принято.
Председатель Совета: 







/В.Е. Горовой/

Секретарь заседания Совета:






/Е.М. Подольский/
2

