ПРОТОКОЛ № 230
очередного заседания Совета
Ассоциации «Саморегулируемая организация
«Объединение Строителей Подмосковья»
(регистрационный номер в государственном реестре: СРО-С-137-22122009)

Дата проведения заседания: 23 января 2020 г.

Место проведения заседания: Московская область, г. Люберцы, ул. Котельническая, д. 10.

Присутствовали: 
Председатель Совета – Горовой Владимир Евгеньевич
Члены Совета:
Крымский Дмитрий Борисович 
Манухин Алексей Витальевич
Степанов Александр Сергеевич 
Янушкевич Галина Николаевна
Садуакасов Кабдулла Амангельдыевич
Ерохин Александр Сергеевич 
Всего 7 (семь) из 7 (семи) человек.
Кворум имеется.
  
На заседании Совета Ассоциации «СРО «ОСП» присутствовал без права голосования:
Подольский Евгений Михайлович – Директор Ассоциации «СРО «ОСП».

Повестка дня:

1. [bookmark: _Hlk30154322][bookmark: _Hlk23506854][bookmark: _Hlk30162544][bookmark: _Hlk23506986]О внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации 
«СРО «ОСП», в связи с заявлением ООО «Тройка Инжиниринг».
2. [bookmark: _Hlk30160462]О внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации 
«СРО «ОСП», в связи с заявлением ООО «СТРОЙМАРКЕТ».
3. Разное.

Слушали: Горового В.Е., который предложил утвердить повестку дня заседания Совета Ассоциации «СРО «ОСП».

Решили: Утвердить повестку дня заседания Совета Ассоциации «СРО «ОСП».

Голосовали:
[bookmark: _Hlk528840756]За – 7 голосов; 
Против – 0 голосов;
Воздержались – 0 голосов.
Решение принято единогласно.

Слушали: Горового В.Е., который предложил избрать секретарем заседания Совета
Подольского Е.М.

Решили: Избрать секретарем заседания Совета Подольского Е.М.


Голосовали:
За – 7 голосов;
Против – 0 голосов;
Воздержались – 0 голосов.
Решение принято единогласно.

По повестке дня:
[bookmark: _Hlk30078305]1. По первому вопросу повестки дня: «О внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации «СРО «ОСП», в связи с заявлением ООО «Тройка Инжиниринг».

[bookmark: _Hlk30078592]Слушали: Подольского Е.М., который сообщил, что в Ассоциацию «СРО «ОСП» обратилось ООО «Тройка Инжиниринг» (ИНН 5003118190; ОГРН 1165003051290) с заявлением о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации «СРО «ОСП». 
Согласно заявлению ООО «Тройка Инжиниринг», просит предоставить:
[bookmark: _Hlk30078615]- право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии) по договору строительного подряда, договору подряда на осуществление сноса, заключаемому с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором, равное второму уровню ответственности, стоимость которого по одному договору не превышает пятьсот миллионов рублей.
[bookmark: _Hlk25064404]Подольский Е.М. доложил о результатах рассмотрения Контрольным отделом представленных документов, необходимых для внесения изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации «СРО «ОСП». Указанные документы подтверждают соответствие требованиям, установленным Уставом и внутренними документами Ассоциации. Дополнительный взнос в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации «СРО «ОСП» ООО «Тройка Инжиниринг» уплачен в полном объеме. Оснований для отказа во внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации «СРО «ОСП», не имеется. В обсуждении приняли участие Горовой В.Е., Крымский Д.Б., Манухин А.В., Янушкевич Г.Н., Степанов А.С., Садуакасов К.А., Ерохин А.С. и Подольский Е.М.

Решили: 
1. Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации «СРО «ОСП», в связи с заявлением ООО «Тройка Инжиниринг» (ИНН 5003118190; ОГРН 1165003051290), предоставив:
- право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии) по договору строительного подряда, договору подряда на осуществление сноса, заключаемому с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором, равное второму уровню ответственности, стоимость которого по одному договору не превышает пятьсот миллионов рублей.
2. Выписки из протокола направить в НОСТРОЙ и ООО «Тройка Инжиниринг». 

Голосовали:
За – 7 голосов;
Против – 0 голосов;
Воздержались – 0 голосов.
Решение принято единогласно.
[bookmark: _Hlk30160553]2. По второму вопросу повестки дня: «О внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации «СРО «ОСП», в связи с заявлением ООО «СТРОЙМАРКЕТ».

Слушали: Подольского Е.М., который сообщил, что в Ассоциацию «СРО «ОСП» обратилось ООО «СТРОЙМАРКЕТ» (ИНН 7718723898; ОГРН 5087746198250) с заявлением о внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации «СРО «ОСП». 
Согласно заявлению ООО «СТРОЙМАРКЕТ», просит предоставить:
[bookmark: _Hlk30160719]- право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии) по договору строительного подряда, договору подряда на осуществление сноса, заключаемому с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором, равное третьему уровню ответственности, стоимость которого по одному договору не превышает трех миллиардов рублей.
[bookmark: _GoBack]Подольский Е.М. доложил о результатах рассмотрения Контрольным отделом представленных документов, необходимых для внесения изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации «СРО «ОСП». Указанные документы подтверждают соответствие требованиям, установленным Уставом и внутренними документами Ассоциации. Дополнительный взнос в компенсационный фонд возмещения вреда Ассоциации «СРО «ОСП» ООО «СТРОЙМАРКЕТ» уплачен в полном объеме. Оснований для отказа во внесении изменений в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации «СРО «ОСП», не имеется. В обсуждении приняли участие Горовой В.Е., Крымский Д.Б., Манухин А.В., Янушкевич Г.Н., Степанов А.С., Садуакасов К.А., Ерохин А.С. и Подольский Е.М.

Решили: 
1. Внести изменения в сведения, содержащиеся в реестре членов Ассоциации «СРО «ОСП», в связи с заявлением ООО «СТРОЙМАРКЕТ» (ИНН 7718723898; ОГРН 5087746198250), предоставив:
- право осуществлять строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, снос объектов капитального строительства (кроме особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, объектов использования атомной энергии) по договору строительного подряда, договору подряда на осуществление сноса, заключаемому с застройщиком, техническим заказчиком, лицом, ответственным за эксплуатацию здания, сооружения, или региональным оператором, равное третьему уровню ответственности, стоимость которого по одному договору не превышает трех миллиардов рублей.
2. Выписки из протокола направить в НОСТРОЙ и ООО «СТРОЙМАРКЕТ». 

Голосовали:
За – 7 голосов;
Против – 0 голосов;
Воздержались – 0 голосов.
Решение принято единогласно.

3. По третьему вопросу повестки дня: «Разное».

Слушали: Подольского Е.М., который проинформировал членов Совета о текущей деятельности Ассоциации «СРО «ОСП». В обсуждении приняли участие Горовой В.Е., Крымский Д.Б., Манухин А.В., Янушкевич Г.Н., Степанов А.С., Садуакасов К.А., Ерохин А.С. и Подольский Е.М.

Решили: Принять к сведению информацию Подольского Е.М. и одобрить деятельность Ассоциации «СРО «ОСП».

Голосовали:
За – 7 голосов; 
Против – 0 голосов;
Воздержались – 0 голосов.
Решение принято единогласно.



Председатель Совета: 								          В.Е. Горовой

Секретарь заседания Совета:						              Е.М. Подольский
4

