УВАЖАЕМЫЕ АВТОРЫ!
Публикация научно-технических, обзорных и аналитических статей в журнале «Технологии Интеллектуального Строительства» осуществляется на безвозмездной основе. Вознаграждение авторам не выплачивается. Как минимум один экземпляр журнала с опубликованной статьей высылается каждому автору.

Требования к оформлению статей

Материалы принимаются в печатном или электронном виде. Текст должен быть набран в текстовом редакторе Microsoft Office Word, шрифтом Times New Roman, 12 кеглем, интервал – 1,5. Ориентировочный объем рукописи в пределах десяти страниц. Иллюстрации должны быть пронумерованы и иметь подрисуночные подписи с расшифровкой всех элементов. Рисунки предоставляются в форматах JPG, TIF и помещаются в текст статьи вместе с подписями, без обтекания рисунка текстом. Необходимо предоставить рисунки в отдельных файлах, даже если они внедрены в текст: фоновые – в растровом формате, графический материал (чертежи, графики, схемы) – в векторном формате (WMF, EPS и др.) или файлами с расширением, соответствующим графическим редакторам, в которых они выполнены, для возможности их дальнейшего редактирования. Использовать разрешения для растровых изображений не ниже 300 dpi.
К статье прилагаются: портретные фотографии авторов (в форматах TIFF, JPEG). Приводятся ключевые слова к статье, а также сведения об авторах: фамилия, имя, отчество, ученая степень или звание, место работы, занимаемая должность, контактный телефон, адрес электронной почты.

Статьи не рецензируются; материалы, представленные в редакцию, авторам не возвращаются.
